Let op: voeg zelf de juiste informatie toe op de plekken waar DE RODE HOOFDLETTERS staan! 

Beste NAAM POLITICUS/POLITICA, 
Met verdriet en verontrusting volg ik momenteel het debat, de besluiten en gebeurtenissen rondom de 13.000 vluchtelingen die op Lesbos op straat leven. Toen jullie als regeringspartijen met elkaar in gesprek gingen, had ik de hoop dat jullie zouden zeggen:  dit overtreft alles, wij gaan alles doen wat er in onze macht en kunnen ligt om deze mensen te helpen. Maar de uitkomst was teleurstellend: slechts 100 mensen mogen een veilige plek zoeken in ons land. 
Mensen in nood zouden de hoogste prioriteit moeten krijgen en mogen nooit onderwerp zijn van een politieke ruilhandel. Dit zijn mensen van vlees en bloed die net zo veel recht hebben op een goed bestaan als jij en ik. Hier worden twee belangrijke politieke beginselen drastisch geschonden: gelijkwaardigheid en rechtvaardigheid voor ieder mens! 
Nederland staat klaar om de vluchtelingen in Lesbos te helpen. Massaal worden petities ondertekend om jullie als regering te laten weten dat  de vluchtelingen op Lesbos welkom zijn in Nederland. Er zijn plekken om deze mensen op te vangen en Nederland is bereid om hun een thuis te bieden. Nu zijn jullie aan zet. 
Dit zijn onze medemensen die aan de grens van ons Europa onder mensonterende omstandigheden leven, hier moet nu een einde aan komen. Daarom wil ik u vragen: doe zoals onze buurlanden doen. Wees barmhartig en rechtvaardig, kijk uw naasten recht in de ogen en help met een bewogen hart! 
Maak u samen met uw partij hard voor een rechtvaardig beleid waarin in barmhartigheid en menswaardigheid centraal staan. Durf te kiezen, niet voor uzelf, niet voor het partijbelang maar voor de ander.  
Met vriendelijke groet,
JE EIGEN NAAM EN CONTACTGEGEVENS (INDIEN JE DIE WIL GEVEN)
